

Posudek oponenta diplomové práce

Jméno studenta	Bc. Radka Dušková, M.A.
Téma práce	Regionální dopady transformace českého průmyslu
Cíl práce	Cílem diplomové práce je zhodnotit ekonomické a společenské aspekty transformace českého průmyslu po roce 1989 ve východočeském regionu.
Oponent diplomové práce	doc. Ing. Jolana Volejníková, Ph.D.
Vedoucí diplomové práce	Ing. Liběna Černožská, Ph.D.

náročnost tématu na	úroveň		
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná
teoretické znalosti		x	
praktické zkušenosti		x	
podkladové materiály (vstupní data) a jejich zpracování		x	

kritéria hodnocení práce	úroveň			
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná	nelze hodnotit
stupeň splnění cíle práce	x			
logická stavba práce		x		
práce s českou literaturou včetně citací		x		
práce se zahraniční literaturou včetně citací		x		
adekvátnost použitých metod		x		
hloubka provedené analýzy		x		
stupeň realizovatelnosti řešení			x	
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)		x		
stylistická úroveň	x			
použití analýz, matem. statistických a jiných metod, komparací apod.	ve velké míře	přiměřené	částečné	absentuje
využitelnost námětů, návrhů a doporučení k řešení problému	ve větší míře	částečná	nižší	nevyužitelnost
obsah a relevantnost příloh v textu či příl. části DP (tabulky, grafy, propočty apod.)	vysoce funkční	funkční	méně funkční	neuspokojivé
		x		

Připomínky a otázky k obhajobě:

Předložená diplomová práce se zabývá zajímavým tématem, které se týká transformace české ekonomiky. Práce je členěna do pěti kapitol, které na sebe logicky navazují. Diplomantka nejprve teoreticky vymezuje termín transformace a dalších souvisejících pojmů, v následujících kapitolách popisuje samotný proces transformace se zaměřením na textilní průmysl ve východních Čechách. Diplomová práce je spíše popisného charakteru, což ovšem koresponduje se stanoveným cílem práce a nesnižuje kvalitu předložené práce.

Po formální a obsahové nemám větší připomínky. Některé obrázky (grafy) jsou zpracovány v časové řadě pouze do roku 2013 (např. Obrázek 1, 2), zatímco u některých jsou data až do roku 2014 (např. Obrázek 16). Diplomantka prokázala výbornou orientaci v dostupných materiálech, které se týkají dané problematiky. Diplomová práce splňuje veškeré náležitosti, které jsou kladeny na diplomovou práci. Z tohoto důvodu doporučuji předloženou diplomovou práci k obhajobě.

V rámci obhajoby diplomové práce doporučuji zodpovězení následující otázky:

V závěru práce diplomantka zmiňuje, že většina průmyslových podniků prošla privatizací a následnou restrukturalizací ne vždy s úspěchem. Co bylo příčinou toho, že část podniků se úspěšně transformovala a část nikoli?

Práce je doporučena k obhajobě.

Navržený klasifikační stupeň:

VÝBORNĚ minus

Ing. Liběna Černožorská, Ph.D.
Univerzita Pardubice
Fakulta ekonomicko-správní

Podpis:

V Pardubicích dne 26. 8. 2015